



Бабр-Чарт: мэры Новосибирской области. Осень 2024

Проект Бабр-Чарт – это объективная оценка активности и деятельности фигурантов исполнительной и законодательной власти в регионах.

В отличие от разного рода «пузомерок», Бабр-Чарт основывается на комплексной оценке реальной деятельности фигуранта и отражении результатов этой деятельности в региональных и федеральных СМИ. Чем активнее работает фигурант и чем больше о нем пишут журналисты – тем выше вероятность попасть в чарт.

Чарт состоит из двух блоков, по пять фигурантов в каждом: Лидеры и Антилидеры.

Итоговый чарт формирует нейросеть Бабра на основе комплекса факторов. Мы не ранжируем персоны внутри лидеров или антилидеров, расположение в таблице оставлено на усмотрение нейросети.

Лидеры



Вячеслав Горшков

Похорошел Сузун при Вячеславе Горшкове! Как пишет сам глава Сузунского района, посёлок стал «одним из самых благоустроенных и красивейших» в регионе. И это, пожалуй, действительно так. Когда у власти была Лилия Некрасова, которую подозревают в мошенничестве и превышении должностных полномочий, район и районный центр не развивались. Сейчас не так. Особенно радуется, что скоро сузунцам будет доступен газ.



Виктор Губер

В Чановском районе довольно успешно прошла уборочная кампания – своевременно и без значительных потерь. Глава района Виктор Губер лично следил за этим. Общий сбор зерна перевалил за 70 тонн. Также в курортном посёлке Озеро-Карачи ввели в эксплуатацию культурно-досуговый центр – двухэтажное здание площадью более пяти тысяч «квадратов».



Роман Бурдин

В конце осени заговорили о возможном переходе Романа Бурдина с поста мэра Бердска на пост регионального министра. Конечно, бердчанам ничего хорошего это не сулит. За недолгий срок управления городом (с 27 марта 2023 года) он добился многого. Из последнего: с ректором НГУ Михаилом Федоруком заключено соглашение о реализации программы в сфере искусственного интеллекта по направлению «Строительство и городская среда». Будет ли столь эффективным тот, кто придёт на смену Роману Валерьевичу? Сомневаемся.

Антилидеры



Максим Кудрявцев

Мэр Новосибирска Максим Кудрявцев третий раз попадает в антилидеры нашего чарта. На этот раз из-за совершенной неподготовленности к зиме (кто ожидал, что она вообще наступит, да?). В Новосибирске прокуратура выявила более 200 нарушений при уборке дорог и улиц города. Не успел Максим Георгиевич пыль победить, как столицу Сибири засыпало снегом. Кроме того, Новосибирск совершенно не был готов к отопительному сезону. Хорош сити-менеджер!



Сергей Черных

В отношении главы Венгеровского района Новосибирской области Сергея Черных возбуждено уголовное дело. Следствие считает, что с 2019 года по 2020 год Черных организовал с директором ООО «Венгеровскагропромхимия» Алексеем Еремеевым заключение муниципальных контрактов на закупку восьми жилых помещений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения. Ущерб – свыше 12 миллионов рублей. Теперь Черных грозит до десяти лет лишения свободы (часть четвёртая статьи 160 УК РФ). Стоило ли оно того?



Юрий Вязов

Объекты федерального проекта «Чистая вода» (входит в нацпроект «Жильё и городская среда») не будут закончены в Татарске в 2024 году. И.о. министра ЖКХ Новосибирской области Евгения Назарова оштрафовали за это. А вот глава Татарского муниципального округа Юрий Вязов штрафа как-то избежал. Более того, его – уже, правда, в декабре – переназначали на должность главы.



Майя Соболек

Майя Соболек попала в наш чарт из-за мужа-депутата. Как выяснилось осенью, народный избранник Михаил Соболек голосовал за избрание жены на пост главы администрации Верх-Тулинского сельсовета (Новосибирский район), участвовал в заслушивании отчётов и в премировании супруги. За это его досрочно лишили полномочий. Отличная иллюстрация к фразеологизму «рука руку моет».



Олег Конюк

19 ноября Барабинский районный суд решил, что «заядлый охотник» Олег Конюк продолжит возглавлять Убинский район. Год назад прокуратура требовала гнать его в шею из-за нарушения антикоррупционного законодательства – он устроил в администрацию двоюродную сестру. Добавим, что чиновника также ловили на браконьерстве (участвовал в убийстве лосихи и двух лосят).